
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Καμία εξέλιξη για τα σχολικά κτήρια του Δήμου Αιγάλεω, που χρειάζεται να 

επισκευαστούν μετά από τον σεισμό του 2019» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Αιγάλεω και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, δεν έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες, ούτε έχει ξεκινήσει 
κάποιο έργο για την αποκατάσταση των σεισμόπληκτων κτηρίων της περιοχής, με αποτέλεσμα, 
η ταλαιπωρία μαθητών, εκπαιδευτικών και γονιών να συνεχίζεται για μια ακόμη χρονιά. Η 
Ένωση Γονέων Αιγάλεω καταγγέλλει ότι: «…κανένα χρονοδιάγραμμα δεν υπάρχει, μόνο 
επαναλαμβανόμενες αναβολές σε προφορικές υποσχέσεις για την έναρξη των εργασιών, όσον 
αφορά στα κτήρια που επισκευάζονται και καμία εξέλιξη για τα σχολικά κτήρια που θα 
ανακατασκευαστούν». Εκτός αυτού, συμπληρώνουν: «…εκκρεμούν οι απαραίτητες επισκευές 
και συντηρήσεις στα υπόλοιπα σχολικά κτήρια». Σημαντική είναι και η ευθύνη της Πολιτείας, 
προκειμένου, άμεσα, να δρομολογηθούν οι δέουσες λύσεις που θα συμβάλλουν στην επίτευξη 
του στόχου για μια σύγχρονη, ολοκληρωμένη σχολική εκπαίδευση, αντίστοιχης αυτής που αξίζει 
στα παιδιά. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην αναγκαία χρηματοδότηση, προκειμένου να ξεκινήσουν οι 
διαδικασίες αποκατάστασης των σεισμόπληκτων σχολικών κτηρίων στις συνοικίες του 
λεκανοπεδίου της Αθήνας, ώστε να λειτουργήσουν απρόσκοπτα οι εν λόγω, παρέχοντας 
αξιοπρεπείς συνθήκες εκπαίδευσης στα νέα παιδιά; 
 

2. Προτίθεσθε να καταγράψετε το σύνολο των προβλημάτων που αφορούν στις υποδομές  
στέγασης στο σύνολο των σχολικών μονάδων του Δήμου Αιγάλεω και να προχωρήσετε 
πάραυτα, είτε στην αποκατάστασή τους, είτε στην κατασκευή νέων σχολικών κτηρίων στέγασης 
των μαθητών του ανωτέρω Δήμου, με σύγχρονες προδιαγραφές; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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